



**Воины-интернационалисты.
Сестрорецк. 9 мая 2010 г.
Фото из архива Союза «Сивач»**

Каждый год в преддверии празднования Дня защитника Отечества Россия отмечает еще одну дату в новейшей истории страны – годовщину вывода советских войск из Афганистана.

В последние годы этот день приобрел более широкое значение. XX век отмечен в нашей памяти не только

ко «Афганским» и «Чеченским» десятилетиями. Сколько бы лет не прошло, воины-интернационалисты, чья служба проходила далеко за пределами Родины (а это были не только Афганистан, но и Куба, Вьетнам, Египет и многие другие государства), встречаются 15 февраля, чтобы вспомнить традиции нерушимого

воинского братства и почтить память погибших товарищей. Среди них – сложившие свои головы в Афганистане жители Курортного района: прaporщик Олег Васильевич Погодин, погибший в 1981 году и похороненный на Сестрорецком кладбище, житель поселка Ушково майор Владимир Федорович Бондаренко, погибший в 1983 году, а также рядовой Леонид Борисович Егоров, погибший в 1984 году (оба похоронены в городе Зеленогорске).

Все мы понимаем – как бы мир не мечтал о жизни без войн и конфликтов, противостоять силам зла можно только при наличии крепкой, сильной, боеспособной армии и государства, которое в состоянии ее содержать, а также в полной мере заботиться о ветеранах и семьях погибших при исполнении воинского долга.

Интересы ветеранов войны в Афганистане и других локальных военных конфликтов и членов их семей в Санкт-Петербурге представляют более 30 общественных организаций. Среди них Союз инвалидов войны в Афганистане и Чечне «Сивач» и входящая в его состав общественная организация «Соратник», возглавляемая А. Михайловым, которая более десяти лет активно работает в Курортном районе.

Сегодня в Курортном районе проживают около 200 воинов-интернационалистов, 93 из них воевали в Афганистане, 87 – в Чечне, 13 – в Египте, 2 – в Алжире, по 1 – в Северной Корее и Эфиопии. Большинство из

них являются членами «Соратника» и общественной организации ветеранов-пограничников «Рубеж».

Воины-интернационалисты проводят военно-патриотическую работу среди подрастающего поколения, принимают участие во всех значимых мероприятиях, которые проводятся в районе. Кстати, под их неустанный заботой находится и военно-исторический комплекс «Сестрорецкий рубеж», который с каждым годом приобретает более завершенные черты и, возможно, в скором будущем станет центральным звеном в мемориале, посвященном Карельскому укрепрайону.

Елена Михайлова



15 февраля в 15.00 состоится праздничный концерт с участием Максима Леонидова, посвященный 22-й годовщине вывода советских войск из Афганистана (кинотеатр "Курортный", Большой зал)